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	教学基本信息

	题目
	 Unit 3  What’s  the  time ? 

	学科
	英语
	年级
	三

	教材内容
	牛津小学英语

	个人信息

	设计者
	姓名
	单位

	
	刘敏
	仙女镇中心小学

	1. 教材分析

	本课根据小学新标准英语3A教材中 Unit3 What’s the time?一课相关知识设计。其核心教学内容是"询问和回答时间"，要求学生从听、说、读、三个方面掌握句型What’s the time? 整点回答It’s    o’clock. 半点回答 It’s half past    .另外表达时间所需要的有关数字也要求学生熟练掌握。
     正确运用数字来表达时间，顺利完成教学任务对于二年级学生具有一定难度，尤其在半点钟的表达上是个难点。通过第一课时学习，学生基本感知了表达整点的句型问答,所以在设计本课时力争科学合理地将信息技术运用在英语教学中,巧妙搭建信息平台，使学生在完成教学目标的同时逐步提高信息素养。


	2. 学情分析

	本课涉及了钟表上的不同整点和半点，基于学生对钟面的认知程度，自行拨表存在一定困难，学生通过教师引导和课件演示了解重点知识整点表达后为了给学生提供更多练习学说的机会。

	  3. 教学目标(含重、难点)

	正确运用数字来表达时间。

通过第一课时学习，学生基本感知表达整点的句型问答。

3.使学生在完成教学目标的同时逐步提高信息素养。

	4. 教学过程

	课前热身练习 
复习数字

导入课题  整点教学 

四、半点教学

	5．板书设计

	Unit 3  What’s  the  time ? 

ten past seven       half past seven      ten to seven

What time is it?     It is ....

	6．教学活动设计（含师生对话设计）

	 一、课前热身练习
        T: Boys and girl,let's listen and do some actions,ok?
         Ss: OK!        
        Clap your hands.      Clap!    Clap!      Clap!
        Wiggle your fingers.  Wiggle!  Wiggle!   Wiggle!
        Wave your arms.     Wave!    Wave!    Wave!
        Nod your head.       Nod!     Nod!      Nod!
        Stamp your feet.     Stamp!   Stamp!    Stamp!
        Shake your body.     Shake!   Shake!     Shake! 
    二、复习数字       
       1.Sing the numbers song. 
       2.课件逐个出示数字1-12
       3.听音指读板贴数字1-12
<过程性总结>:
     教学设计要以新课程标准和教材为蓝本开展。为了让学生多角度、多层次复习本课表达时间所要用数字，在新授知识前首先让学生边唱边表演一年级学过的数字歌曲，既是对数字1-10的巩固，同时又是开展本课时教学的铺垫。激发了学生学习英语的兴趣，营造了轻松愉快的教学氛围. 接着结合信息技术，通过课件逐个出示数字1-12，帮助学生认读数字，生动形象的网页信息容量大，内容丰富，画面富有童趣，富于启发性。随后设计的听听指指的活动，师生互动共同参与练习，学生学习情趣进一步提高,效果好.
三、导入课题  整点教学
         1.CAI和实物图片分别出示钟表,引出课题   
         2.CAI出示4:00的英文表达      
         3.CAI: 交替出现更换不同时间的钟面全班认读时间
         4.TPR进行练习,运用肢体语言表达时间
 <过程性总结>:
      本课涉及了钟表上的不同整点和半点，基于二年级学生对钟面的认知程度，自行拨表存在一定困难，学生通过教师引导和课件演示了解重点知识整点表达后为了给学生提供更多练习学说的机会，在此设计了借助信息技术手段辅助教学，利用新标准英语配套课件中可随时更换整点的钟表素材，利用多媒体音、形、色、像图文并茂的优势，给学生提供不同的时间这样的练习，既保持了学生的学习积极性，又使学生体验到了知识收获后的满足。
       紧跟其后的TPR练习，教师通过给学生提供一个示范，让学生明白该怎样进行语言训练。学生进行小组活动练习，他们之间通过自己的肢体语言表达获得彼此的时间,学生的参与热情提高，这样的活动使学生积极地投入到学习中去，主动地参与教学活动。
  四、半点教学
      1. 对比式教学引出半点
      2、CAI:出示9:30（逐步点击出现字幕）
      3.课件出示一个苹果，学生运用chant练习 
      4.通过课件展示半个苹果的渐变过程，让学生加深认识
   5.通过TPR方法继续操练单词half       
      6. TPR练习It's half past --.
      7.小组比赛练习半点认读   
      8.两个小组互相出题训练
   <过程性总结>:
      在本课教学难点--半点教学环节中，首先设计了借助多媒体呈现学生喜欢的好朋友---皮卡丘，使学生在心理上产生一种亲切感，这种亲切感激发了学生学习的积极性，产生学习的动力。
      为了让学生了解半点表达句中单词half的含义，设计了通过课件出示一个苹果，先让学生运用chant练习；随后课件展示苹果由一个到半个的渐变过程，让学生从视觉和意识上对half形成深刻的印象，再通过TPR方法继续操练，达到巩固的目的。 
      对半点表达句学会后，考虑到二年级学生年龄、心理特点，为进一步巩固这个句型，在此引入小组比赛的竞争游戏，学生通过游戏过的激励性评价，在愉快的团队合作下获得满足。

	7.教学反思

	    通过整合课的尝试，我认识到作为教师在教学过程中首先要以新课程标准的要求为目标制定教学内容、教学计划；其次要与学生实现良好地互动和沟通，在教学过程中切实做到趣味性与知识性的并重；再次，精心结合有效资源，选择针对性强的练习，要突出练习的典型、综合、灵活和实际应用的特点；通过与信息技术的整合使学生逐步培养一种综合的英语素养，形成实际交际的技能，为学生终身可持续发展打好基础。
       随着现代教育技术的推广,多媒体教学已是必不可少的了。它不仅能充分调动学生的积极性，激发学生的求知欲，活跃学生的思维，拓展学生的想象力，而且在提高课堂效果，优化课堂结构等方面都起着不可估量的作用。在整合课的教学设计上注意根据学生的年龄特点教师巧妙的搭建信息技术平台，给学生创造一个主动学习、轻松愉快的情境，以次优化课堂教学。
       结合学生的特点,已经能进行简单的微机操作，但还是以形象思维为主。在教学过程中，教师重在通过信息技术提供给学生适量的信息，增强教与学的有效性和针对性，增强教学内容的趣味性，增强了学生主动学习的积极性，实现学习的主体化、多元化和社会化，使学生的学习更富有独立性和创造性。加强英语与实际生活联系的体会和感受，培养学生提出问题、解决问题的能力，逐步发展学生的英语实际交际能力.
 几点反思和建议：
       首先在"信息技术在教学中应用"的实验中，英语学科的课程价值如何体现？通过这样的整合课，学生知识能力方面的收获一定比传统课堂来得多，来得广，但未必见得专、见得深。在整合课中，英语学科本身的课程价值如何体现，学科价值的成分在一堂课中该占几分几厘，才算恰到好处，这没有一个明确的量化标准，那么，信息技术与学科教学如何在课堂上达到最优化的整合，确实是我们需要不懈探讨、不懈实践的一个问题。
　   其次，作为教师和学生的信息技术素养急待提高。学生本身具备的信息技术操作技能，不可避免地给整合课的教学带来了一定的限制。我想，要使信息技术在教学中得以广泛地应用，就要通过各种途径对教师和学生的计算机操作能力加以培训，提高广大师生的信息技术素养。
      另外要将先进的信息技术广泛地应用于课堂教学，使整合课能够在英语学科教学中普及开来，建立系统丰富的资料库极为重要。虽说现代网络几乎为人们提供了应有尽有的信息，但真正要在短时间内从网上收集到与教材相关的资料还是十分困难的。开始我们为制作《What’s the time?》一课的网页、课件搜集素材，花费了很多时间，后来借助课件中新标准英语教材配套光盘带来的启发，我们设计了操作便捷的网页将现有资源更加完美的结合，更好的帮助了学生学习。作为实验教师我体会到，整合课不一定要花费大量时间自己动手制作辅助教学软件，教材配套的、网络的，只要适用,老师们都可以运用到教学中，关键是教师要更好的利用信息技术达到教学效果的最优化，这和新课程改革的目标是一致的。
基于信息技术环境下的课堂教学有着它无可替代的优势，这是众所周知的，但并非所有的英语课适合在环境下进行教学。如《What’s the time? 》这一课，就有其独特性，钟表上时间多变，丰富的网页资源对拨表更换时间作了生动详尽的补充说明，为学生自主开放式的学习提供了条件。这些，都是传统的课堂教学中无法达到的，但是，对于英语教学中其它一些内容也许并不一定要借助与信息技术整合进行教学，借助实物图片教学可能效果也不逊色。由此，我想，整合课在今后的教学中应该普及，更应该用得恰到好处。 
通过整合课教学的研究实验，教师重在通过信息技术提供给学生更多元化的信息，无论是英语多媒体教学实验，还是运用网络教学实验，都还要积极创造条件，加大力度，加强交流。二者不仅不会矛盾，而且完全可以水乳交融,以此增强教与学的有效性和针对性，教学内容的趣味性，学生主动学习的积极性，基于多媒体和网络环境下的英语学习，使学生的学习更富有独立性和创造性。但是在加强英语与实际生活联系的体会和感受方面，还有待于进一步改进整合课的教学理念和方法，逐步发展学生的英语实际交际能力。
    网络与多媒体，应当成为英语课程整合教学的双翼。双翼齐飞，相得益彰，英语课程整合教学就能在推进英语学科全面教改的进程中起到“龙头”作用。



